
                                         Voltížna komisia Slovenskej jazdeckej federácie                            

Zápisnica 

zo zasadnutia voltížnej komisie SJF  

online zasadnutie 06/2026 konané 07.04.2026.  

 

VK SJF – Voltížna komisia Slovenskej jazdeckej federácie 

Prítomní :  

Slavomíra Necelová - predseda VK SJF  

Vladimíra Lenčéšová – člen VK SJF  

Boris Kodak – člen VK SJF  

Marián Pavľak - člen VK SJF  

Jana Majdlenová – člen VK SJF 

Sebastián Kodak 

Laura Lenčéšová 

 

1.Zasadnutie otvorila Slavomíra Necelová, ktorá zároveň privítala prítomných a konštatovala, že 

zasadnutie je uznášaniaschopné.  

 

2.VK SJF schválilo nasledovný program zasadnutia: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu 

3. Voľba zapisovateľov a overovateľov 

4. Voľba šéfa ekipy pre ME LeMans a MS Aachen 2026 

5. Kúpa toneru pre výpočtové stredisko 

6. Rôzne 

7. Záver 

 
Hlasovanie :  

ZA : 5 -  Necelová, Lenčéšová,  Majdlenová, Kodak, Pavľak  

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

 

 



 

 

3.VK SJF schválila za zapisovateľa zasadnutia VK SJF Slavomíru Necelovú a za overovateľov Vladimíru 

Lenčéšovú a Mariána Pavľaka. 

 

Hlasovanie :  

ZA : 5   -  Necelová, Lenčéšová,  Majdlenová, Kodak, Pavľak 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

 

4. Voľba šéfa ekipy pre ME LeMans a MS Aachen 2026 
 

Slavomíra Necelová informovala členov komisie o návrhoch na šéfov ekíp pre tohtoročné šampionáty 

klubov, ktoré sa mailovou formou vyjadrili k tejto téme. 

Návrhy boli nasledovné: 

• Radoslav Psota ako šéf ekipy na MS Aachen – navrhovaný klubmi Ranč Ouzkých, SŠ Ivánka pri 

Dunaji, OZ Galaxia, Tatra Vaulting Team 

• Slavomíra Necelová ako šéf ekipy pre ME LeMans – navrhovaná klubmi JK Farao, JK FreeStyle 

Poprad, JT Slavia UVLF Kosice – voltíž, NŽ Topolčianky 

Na základe týchto návrhov dala predsedničkla hlasovať o šéfoch ekíp jednotlivo. 

Za šéfa ekipy na ME LeMans Slavomíru Necelovú. 

Hlasovanie :  

ZA :5   -  Necelová, Lenčéšová, Majdlenová , Kodak, Pavľak  

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

Za šéfa ekipy na MS Aachen Radoslava Psotu. 

Hlasovanie :  

ZA :5   -  Necelová, Lenčéšová, Majdlenová , Kodak, Pavľak  

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

 

5. Kúpa toneru pre výpočtové stredisko 
 

Predsedníčka VK SJF dala hlasovať o zakúpení toneru a jedného balenia kancelárskeho papiera pre 

potreby výpočtového strediska pri spracovaní výsledkov na pretekoch SVP. 



Hlasovanie :  

ZA : 5   -  Necelová, Lenčéšová,  Majdlenová, Kodak, Pavľak  

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

 

6. Rôzne 

A,  

Slavomíra Necelová predniesla VK SJF na podnet Vladimíry Lenčéšovej návrh uznesenia 01/2026 VK 

SJF, ktoré špecifikuje zodpovednosti a záväzky komisie a organizátorov pretekov voči výpočtovému 

stredisku. 

Znenie uznesenia: 

 



 

 

Odôvodnením prijatia uznesenia sú hlavne nasledujúce dôvody: 

1. žiadna z iných komisií nenesie zodpovednosť za obsluhu výpočtového programu a historicky aj 

vo voltíži zabezpečenie obsluhy výpočtového programu niesol organizátor preteku.  

2. organizátor má právo vybrať si slobodne obsluhu výpočtového programu, ktorý je voľne 

dostupný 

3. zabezpečenie úhrady nákladov spojených s cestou je opodstatnené, a to hlavne v prípadoch, 

že obsluha výpočtového strediska bude cestovať napr. zo západu na východ. Bez tohto 

príspevku by tieto náklady pohltili takmer celú odmenu za odvedenú prácu. 

Po diskusii, v ktorej sa členovia k uzneseniu vyjadrili a zhodli sa na znení, dala predsedníčka VK SJF 

o prijatí uznesenia hlasovať. 

Hlasovanie :  

ZA : 5   -  Necelová, Lenčéšová,  Majdlenová, Kodak, Pavľak  

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

Uznesenie prijaté  

 

B, 

Na stretnutie sa prihlásila Laura Lenčéšová a Sebastián Kodak. 

Laura Lenčéšová informovala komisiu o stave výpočtového programu HUBERTUS pre potreby 

voltížnych pretekov. Stále prebieha v spolupráci s podporou poskytovateľa dolaďovanie drobných 

nedostatkov. Snahou je, aby bol program pripravený na kompletné používanie už na prvé preteky SVP. 

Laura zároveň vyzvala všetkých o súčinnosť a v prípade postrehu nejakých chýb alebo nedostatkov 

v Hubertuse ju je potrebné informovať a ona požiada poskytovateľa o odladenie. Zároveň komisiu 

informovala o náučných videách, ktoré postupne spracováva ku všetkých dôležitým krokom pri 

obsluhe programu pre účastníkov pretekov aj organizátorov. Tieto videá sú dostupné pre celú 

komunitu a uľahčujú nábeh na užívanie nového programu pre všetkých. 

Laura Lenčéšová aj Sebastián Kodak sa vyjadrili, že majú záujem o vykonávanie úlohy spracovateľa 

výsledkov v programe HUBERTUS, obaja sa zaúčajú v jeho obsluhe.   

C, 

Komisia sa dohodla, že predsednícka VK SJF bude elektronicky informovať o prijatí uznesenia 

o výpočtovom stredisku všetkých tohtoročných organizátorov pretekov aj s uvedením potenciálnych 

osôb, ktoré môžu byť oslovené ako obsluha HUBERTUSu. 

Zasadnutie VK SJF bolo po prerokovaní bodov programu ukončené.  

 

Online , dňa : 07.04.2026 

Zapísal :      Slavomíra Necelová                

Overil :        Vladimíra Lenčéšová, Marián Pavľak 

 

 



 


